



### Pentru folosirea întregii capacități de lucru a tractoarelor

#### Să marcăm terenul cu stegulețe



Problema folosirii întregii capacități de lucru a tractoarelor se pune în primul rând sub aspectul folosirii întregii capacități de tracțiune a tractoarelor. Dar mai există și alte aspecte.

Hotărârea Consiliului de Miniștri al R.P.R. și C.C. al P.M.R. cu privire la pregătirea și executarea lucrului în bune condiții...

#### Să folosim cuplajele de mașini agricole



Este un lucru bine știut că lucrarea pământului la vreme și potrivit cerințelor științei agronomice se realizează cel mai bine în condițiile mecanizării...

Și tractoriștii noștri au căpătât experiență în acest domeniu, prin folosirea graficului orar. De pildă, pe mine m-a preocupat această problemă...

Principiul mijloc pe care și-l propun mecanizatorii de la Peciu Nou în vederea transunerii în viață a acestor angajamente...

gricole, ne dăm seama să se cere multă urgență și că sarcinile noastre, ale mecanizatorilor...

Am socotit că ar fi bine să folosesc metoda Buneș și, în cadrul ei să folosesc acest procedeu și brigada a 5-a...

Angajamentele patriotice ale mecanizatorilor de la S.M.T. Peciu Nou sunt un îndemn...

Este un lucru bine știut că lucrarea pământului la vreme și potrivit cerințelor științei agronomice...

## Anicuța, prietena copiilor

Prin ferestrele mari ale secției de copii de la biblioteca regională din Craiova, trece din plin lumina albă a zilei de iarnă...

„Mi-a plăcut mult cartea „Copiii Reului de Mustar”, scrie elevul Mangă Constantin, Charlie Robinson este un băiat drăgăș...

#### Ce povestește responsabilul echipei de electricieni

Am văzut înaintea noastră pe șosea două camioane, unul mare și unul mic, mergând în același sens...

## Cîteva însemnări...

Carevana cinematografică viră scut spre stînga și intră în curtea sfatului popular al regiunii Bîrlad...

### Colaborarea cu brigăzile de cîmp

Poți să folosești întreaga capacitate de lucru a tractorului atunci cînd sînt asigurate o seamă de măsurii organizatorice...

sigură oameni pentru mașinile remorcate ca semănători și altele; asigură transportul la vreme...

Un tractor și în special la K.D. 35. Prin cuplarea mai multor mașini la un tractor se realizează multe...

### Pe teme economice

#### Ce este profitul capitalist maxim și care sînt căile asigurării lui

„Never so good! Never so good!” (niciodată nu ne-a fost atât de bine!) Această expresie, imbrățată de mulțime și îngimfăre, este repetată mereu în paginile presei...

razboiele și militarizarea economiei naționale constituie o altă cale de acumulare a unor câștiguri extraordinare...



